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    23 лістапада 2006 года Аляксандр Лукашэнка, які займае пасаду Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь, падчас прэс-канферэнцыі для ўкраінскіх журналістаў агучыў інфармацыю наступнага зместу:

“... Да, последние выборы мы сфальсифицировали. Я уже западникам это говорил. За президента Лукашенко проголосовало 93,5 процента. Говорят – это не европейский показатель. Мы сделали 86. Это правда, было. И если сейчас начать пересчитывать бюллетени , то я не знаю, что с ними делать вообще. До выборов нам говорили, что если будут примерно европейские показатели на выборах, то мы ваши выборы признаем. Мы собирались сделать европейские показатели. Но тоже, видите, не получилось. Запад пообещал, что если итоги будут европейские, то всё будет нормально. Сделали европейское – ненормально”.

Гэтая інфармацыя была агучана на Беларускім тэлебачанні падчас прамой трансляцыі прэс-каферэнцыі і распаўсюджана сродкамі масавай інфармацыі , у тым ліку агенцтвам  БелаПАН 23.11.2006 г.,  і газетай “Народная воля” №№ 192-193 за 1 снежня 2006 г.

   27 жніўня 2009 года  ў інтэрв’ю расійскай газеце “Известия» Аляксандр Лукашэнка пацьвердіў факт  фальсіфікацыі вынікаў прэзідэнтскіх выбараў 2006 года, заявіўшы наступнае: 
“... За меня на последних выборах проголосовало, для сведения, 93 процента. И я признался потом, когда меня просто начали давить, что мы фальсифицировали  выборы. И я грубо сказал: « Да, фальсифицировали”. Я отдал команду, чтобы не 93 процента было, а где-то там 80, я не помню, сколько. Потому что за 90 – это уже психологически не воспринимается. Но это была правда».

   Як вынікае з дадзенай інфармацыі, грамадзянінам Аляксандрам Лукашэнкам, які займае пасаду Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь, у змове з невядомай асобай (ці асобамі), верагодна членамі Цэнтральнай выбарчай камісіі Рэспублікі Беларусь, былі здзейснены злачынныя дзеянні, у выніку якіх адбылася фальсіфікаыя вынікаў выбараў Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь ў 2006 годзе ў Рэспубліцы Беларусь.

    У сувязі з вышэйсказаным, у адпаведнасці з Законам Рэспублікі Беларусь “Аб пракуратуры Рэспублікі Беларусь”, іншымі нарматыўнымі прававымі актамі Рэспублікі Беларусь, ставім патрабаванне аб узбуджэнні крымінальнай справы ў сувязі з неаднаразовымі паведамленнямі А.Лукашэнкі аб здзейсненых злачынных дзеяннях  у выніку якіх былі сфальсіфікаваныя вынікі галасавання на выбарах Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь у 2006 годзе.  

                    Дадаткі:

      1. Копія вытрымкі з інтэрв’ю   Аляксандра Лукашэнкі, апублікованага ў расійскай газеце “Известия» у нумары ад 27 жніўня 2009 г. ( крыніца: http://www.izvestia.ru/politic/article3132313/)-- экзэмпляр адзін на  1 старонцы.

      2. Аўдыёкопія паведамлення А.Лукашэнкі аб яго ўдзеле ў фальсіфікацыі вынікаў выбараў Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь, якое было агучана 23 лістапада 2006 года падчас прэс-канферэнцыі для ўкраінскіх журналістаў (крыніца: http://www.youtube.com/watch?v=g982KGUcrKk) -- экзэмпляр адзін, на магнітным носьбіце (дыскеце),      

3. Раздрукоўка тэксту паведамлення, крыніца: http://news.tut.by/77777.html -- экзэмпляр адзін на  1 старонцы.

Па даручэнні Сойму Партыі, пратакол ад 11 кастрычніка 2009 г.
 Намеснік старшыні Кансэрватыўна-

           Хрысьціянскай Партыі – БНФ                         Ю.А.Беленькі

 Намеснік старшыні Кансэрватыўна-

           Хрысьціянскай Партыі – БНФ                         С.П. Папкоў
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 Дадатак 1:

Александр Лукашенко Мои выборы были фальсифицированы

Михаил Гусман
http://www.izvestia.ru/politic/article3132313/  27.08.2009

В четверг в Сочи состоится встреча президента России Дмитрия Медведева с его белорусским коллегой Александром Лукашенко. Накануне визита лидер Белоруссии дал интервью первому заместителю генерального директора ИТАР-ТАСС Михаилу Гусману - специально для "Известий", ИТАР-ТАСС и телеканала "Россия". Интервью с Лукашенко смотрите в субботнем выпуске программы "Формула власти" на канале "Россия".

"Я дал команду, чтобы не было 93 процента"

вопрос: Этот год для вас дважды знаменательный - 15 лет исполняется с того дня, когда вы впервые были избраны президентом. Итоги подводить, естественно, рано, а вот хотел бы вас попросить немножко вернуться в те первые дни вашего президентства...

ответ: Мне не было и сорока лет... И главное, что мне пришлось решать, - это надо было отвести вот этот осколок Советского Союза, очень технологичный, очень развитый, с мощной экономикой, с монстрами финишного производства - МАЗом, БелАЗом, МТЗ, деревообработкой и так далее. Все остановлено было, полки пустые в магазинах, люди - на площадях. Их уже разогрели наши националисты в то время, под определенными лозунгами... Я помню, на завод "Горизонт" приехал, люди смотрят на меня, мальчика. Им и меня жаль, видят же, что я не могу объять необъятное, и плачут, что семью прокормить нельзя. И уже просят меня: "Ну, хотя бы 30 долларов, чтобы хоть как-то протянуть, хлеба купить и так далее". Жуткая была ситуация... У нас, я помню, за одни сутки в 18 раз подорожал хлеб.

вопрос: За день?

ответ: За сутки. В 18 раз! Я просто благодарен людям, что они меня терпели.

в: Но ведь выборы были целиком ваши. Там, по-моему, 80 с чем-то процентов вы набрали.

о: Да... По-разному можно эти годы оценивать. Что это тут - диктатура, авторитарное управление, ручное или еще какое-то, рыночное, не рыночное, но у нас есть страна. В этой стране есть что поесть, люди одеты, обуты. Я не скажу, что у нас нет проблем и все богато живут. Ни в одной стране все богато не живут. Но здесь можно жить и здесь можно заработать, если ты хочешь. Нормально можно заработать и немало можно заработать. Мы - транзитная республика. 100 миллионов тонн груза перемещается, представьте, с Запада в Россию, с России на Запад. 100 миллионов на 1000 километров пути. Обслуживать же надо эти грузы. Миллион человек можно занять, если люди желают обслужить этот товарный поток и на этом заработать. Мы и зарабатываем, и государство, и люди.

...За меня на последних выборах проголосовало, для сведения, 93%. И я признался потом, когда меня просто начали давить, что мы фальсифицировали выборы. И я грубо сказал: "Да, фальсифицировали". Я отдал команду, чтобы не 93% было, а где-то там 80, я не помню, сколько. Потому что за 90 - это уже психологически не воспринимается. Но это была правда.

          ***

Дадатак 3

Лукашенко: Последние выборы мы сфальсифицировали
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БелаПАН 

Александр Лукашенко заявил, что минувшие президентские выборы были сфальсифицированы

Александр Лукашенко заявил, что минувшие президентские выборы были сфальсифицированы. Такое заявление он сделал 23 ноября на пресс-конференции в Минске для украинских журналистов.

"Последние выборы мы сфальсифицировали, я уже западникам это говорил, - пояснил белорусский лидер. - За президента Лукашенко проголосовало 93,5 процента. Говорят - это не европейский показатель. Мы сделали 86. Это правда было. И если сейчас начать пересчитывать бюллетени, то я не знаю, что с ними делать вообще. До выборов нам говорили, что если будут примерно европейские показатели на выборах, то мы ваши выборы признаем. Мы собирались сделать европейские показатели. Но тоже, видите, не получилось".

Как отметил президент, Запад пообещал, что если итоги будут европейские, "то все будет нормально". "Сделали европейские - ненормально", - резюмировал А.Лукашенко.
Крыніца: http://news.tut.by/77777.html

